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GIUNTA COMUNALE
Verbale di deliberazione Oggetto: BANDO BONUS COMUNALE ENERGIA 2022 –

SEZIONE SPECIALE: AMPLIAMENTO DELLA PLATEA DEI
BENEFICIARI .-data numero

21/07/2022 89

L'anno duemilaventidue addì ventuno del mese di luglio alle ore 18:15, in Seregno, nella sede
comunale, convocato con l’osservanza delle modalità e nei termini prescritti, sono stati oggi convocati a
seduta i componenti la Giunta Comunale.

Partecipa all'adunanza il Segretario Generale Alfredo Ricciardi.

Presiede Alberto Rossi nella qualità di Sindaco, il quale, constatato il numero legale degli intervenuti,
dichiara aperta la seduta.

Partecipano al presente provvedimento:

Nominativo Ruolo Presente Assente

ROSSI ALBERTO Sindaco Si

MARINI ROBERTO Vice Sindaco Si

BORGONOVO GIUSEPPE Assessore Si

CAPELLI LAURA Assessore Si

VIGANO' WILLIAM Assessore Si

PERELLI FEDERICA Assessore Si

VERGANI CLAUDIO Assessore Si

MARIANI IVANA Assessore Si

Tot. 7 Tot. 1
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Oggetto: BANDO BONUS COMUNALE ENERGIA 2022 – SEZIONE SPECIALE:
AMPLIAMENTO DELLA PLATEA DEI BENEFICIARI .-

LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che con Deliberazione di Giunta Comunale n. 72 del 16/06/2022 l’Amministrazione
Comunale di Seregno ha approvato lo schema di Avviso “BONUS COMUNALE ENERGIA 2022” con cui ha
destinato € 230.000,00 per l'erogazione di un contributo una tantum finalizzato a garantire ulteriori
aiuti economici e ad ampliare la platea delle famiglie seregnesi sostenute nel pagamento delle spese
per le utenze domestiche di energia elettrica e gas;

CONSIDERATO che l’Amministrazione comunale ha dedicato una sezione speciale del bando,
destinando un massimo di € 20.000,00 per un intervento una tantum di sostegno economico al
pagamento delle spese delle utenze domestiche a favore delle famiglie seregnesi ospitanti rifugiati
ucraini a seguito della emergenza umanitaria in corso;

PRESO ATTO che è stata garantita ospitalità nell’ambito di seconde case di proprietà ubicate nel
Comune di Seregno anche da parte di cittadini non residenti sul territorio seregnese;

VALUTATA pertanto l’opportunità di un’integrazione dei requisiti di accesso al beneficio previsti
dalla sezione speciale dell’Avviso Pubblico oggetto del presente atto, garantendo con un’erogazione una
tantum il sostegno economico per il pagamento delle spese delle utenze domestiche anche alle famiglie
non residenti ospitanti profughi ucraini nelle proprie seconde case di proprietà ubicate nel territorio di
Seregno;

STABILITO che il periodo di apertura dei termini per la presentazione delle domande è stato
fissato dal 13/06/2022 al 29/07/2022;

VALUTATA inoltre l'opportunità di estendere i termini di scadenza del bando al 16/09/2022 al fine
di favorire il più possibile l'accesso alla misura di sostegno economico;

VISTO il documento unico di programmazione per il periodo 2022 – 2024 e il bilancio di
previsione per il triennio 2022 – 2024;

VISTO il piano esecutivo di gestione 2022 di assegnazione delle sole risorse contabili;

TENUTO CONTO che il Documento Unico di Programmazione approvato prevede, all’interno della
Missione 12 “Diritti sociali, politiche sociali e famiglia” – Programma 05 – Interventi per le famiglie:
“ASSISTERE LE FAMIGLIE CON INTERVENTI DI SOSTEGNO AL REDDITO NEL CONTESTO DELLA CRISI
ECONOMICA”;

VISTI i pareri favorevoli di regolarità tecnica e contabile di cui all’art. 49 del d. lgs. n. 267/2000
rilasciati dai dirigenti competenti;

VISTO il parere di conformità di cui all’art. 8 del regolamento comunale del sistema dei controlli
interni rilasciato dal Segretario Generale;

CON voti, unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge;

D E L I B E R A
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1. di procedere, per le motivazioni espresse in premessa, l’integrazione dei requisiti di accesso al
beneficio dell’Avviso Pubblico “BONUS COMUNALE ENERGIA 2022”, includendo anche le famiglie
non residenti che stanno contribuendo nell’ospitalità di profughi ucraini nelle proprie seconde case
di proprietà ubicate nel territorio di Seregno;

2. di procedere inoltre ad estendere i termini di scadenza del bando al 16/09/2022 al fine di favorire
il più possibile l'accesso alla misura di sostegno economico;

3. di demandare alla Dirigente Area Servizi alla Persona, competente in materia, l'adozione di tutti
gli atti necessari al fine di dare piena attuazione agli indirizzi approvati al fine di favorire il più
ampio accesso alla misura

4. di dichiarare, con voti unanimi, favorevoli, espressi nelle forme di legge, la presente deliberazione
immediatamente eseguibile al fine della tempestiva attuazione dell’intervento di sostegno
economico delle famiglie a fronte degli importanti rincari dei prezzi per l’energia.
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PARERI E ATTESTAZIONE

Area: SERVIZI ALLA PERSONA

Servizio: GESTIONE AMMINISTRATIVA

Responsabile del procedimento: Antonia Sciotti

Oggetto: BANDO BONUS COMUNALE ENERGIA 2022 – SEZIONE SPECIALE: AMPLIAMENTO DELLA
PLATEA DEI BENEFICIARI .-

1. Si esprime, in ordine alla regolarità tecnica (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 21/07/2022 IL DIRIGENTE
f.to Emanuela Danili

2. Si esprime, in ordine alla regolarità contabile (conformità a principi e norme specifiche)

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 21/07/2022 IL DIRIGENTE DELL'AREA
AFFARI ECONOMICO-FINANZIARI

f.to dott. Pietro Cervadoro

3. Si esprime, in ordine a quanto previsto dall’art. 8, comma 3, del regolamento comunale del
sistema dei controlli interni

Parere: Favorevole

Note:

Lì, 21/07/2022 SEGRETARIO GENERALE
f.to dott. Alfredo Ricciardi
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Letto, approvato e sottoscritto:

Il Sindaco
f.to Alberto Rossi

Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ

Certifico che la presente deliberazione è stata dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi dell’art.
134, comma 4, del decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267.

lì, 21/07/2022 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________

REFERTO DI PUBBLICAZIONE

Si attesta che copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo Pretorio comunale on line in

data odierna e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi e che del verbale si dà comunicazione ai

capigruppo consiliari.

lì, 02/08/2022 Il Segretario Generale
f.to Alfredo Ricciardi

_________________________________________________________________________________________


